



# മലങ്കരസഭാദീപം

A FORTNIGHTLY WITH ECUMENICAL VISION

വാല്യം 23

ലക്കം 16

പേജ് 6

2017 ജൂൺ 15

2

ധ്യാനപംക്തി

3

മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി ചോദ്യോത്തരങ്ങൾ

4

മലങ്കരസഭാ ചരിത്ര ഗതി മാറ്റിയ ഉദയംപേരൂർ സുന്നഹദോസ്

5

ശില്പശാലയിലെ പരാമർശനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള തർക്കങ്ങൾക്ക് ഫാ. ഡോ. എം. ഒ. ജോണിന്റെ മറുപടി

## മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗം സഭാബജറ്റ് പാസ്സാക്കി കരൾ വൃക്ക രോഗികൾക്ക് സഹായപദ്ധതി

കോട്ടയം : പകാതോലിക്കാ ബാവായുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പഴയ സെമിനാരിയിൽ ചേർന്ന സഭാമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി മലങ്കരസഭയുടെ 2017-208 വർഷക്കത്ത ബജറ്റ് പാസ്സാക്കി.

അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ. ബിജു ഉമ്മൻ ആണ് 559 കോടി രൂപയുടെ ബജറ്റ് അവതരിപ്പിച്ചത്. കരൾമാറ്റിവെയ്ക്കൽ ഉൾപ്പെടെ കരൾസംബന്ധമായ രോഗങ്ങൾക്കും വൃക്കരോഗികൾക്ക് ഡയാലിസിസ് സഹായം നൽകുവാനും "സഹായഹസ്തം" മെന്ന പേരിലുള്ള പ്രത്യേക ചികിത്സാ സഹായ പദ്ധതി ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചു. നിരീധനരായ കാൻസർ രോഗികൾക്കുള്ള സഹായത്തിനും പരമമല കാൻസർ സെന്ററിന്റെ വികസനത്തിനും പഴയസെമിനാരി നാലുകെട്ടിന്റെയും ദേവലോകം കാതോലിക്കേറ്റ് അമ്മൻ ചാപ്പലിന്റെയും പുനരുദ്ധാരണത്തിനും ബജറ്റിൽ തുക വകകൊടുത്തിട്ടുണ്ട്.

വൈദികർക്കുള്ള മെഡിക്കൽ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതിയിൽ അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഉൾപ്പെടുത്തി ഇൻഷുറൻസ് വിപുലീകരിക്കുവാനും ബജറ്റിൽ നിർദ്ദേശമുണ്ട്.

സഭയുടെ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും വേണ്ട കൈത്താങ്ങലുകൾ

നൽകുവാൻ പ.കാതോലിക്കാ ബാവായുടെ അദ്ധ്യക്ഷ പ്രസംഗത്തിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ഡോ.സലീനയാസ് മാർ അപ്രേം മെത്രാപ്പോലീത്താ ധ്യാനപ്രസംഗം നടത്തി. വൈദികന്മാർക്കും ഡോ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ, അമ്മായ (ട്രസ്റ്റി) ജോർജ്ജ് പോൾ, ഫാ.നെൽസൺ ജോൺ, ഫാ.കെ.എം.വർഗീസ്, ജോർജ്ജ് മത്തായി തുറന്നാൽ, വർഗീസ് പേരയിൽ, ഏബ്രഹാം മാത്യു വീരപ്പള്ളി, ഐ.സി.ചെറിയാൻ, കോശി ഉമ്മൻ, വി.ജി.ഷാജി ഉമ്മൻ തോമസ്, ജോൺ കെ.മാത്യു, വർഗീസ് ജോൺ തോട്ടപ്പുഴ, സുനിൽ പി.ഉമ്മൻ, ഷിനു പറപ്പോട്ട്, തോമസ് ജോൺ, സി.സി.ചെറിയാൻ, എ.കെ.ജോസഫ് തുടങ്ങിയവർ ബജറ്റ് ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്ത് പ്രസംഗിച്ചു.

മൂൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളായ ഡോ.എൻ.എം.മത്തായി, കെ.എം.തോമസ് എന്നിവരുടെ നിർദ്ദേശത്തിൽ യോഗം അന്ത്യം ശോചിച്ചു.

മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ വിവിധ സബ് കമ്മിറ്റികളിലേക്കുള്ള നാമനിർദ്ദേശവും യോഗം അംഗീകരിച്ചു.

വേതനം ലഭിക്കാതെ കഷ്ടതയനുഭവിക്കുന്ന എയ്ഡഡ് സ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകരുടെ പ്രശ്നം പരിഹരിക്കാൻ സർക്കാർ അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് യോഗം പ്രമേയത്തിലൂടെ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

## വെല്ലുവിളികളെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് പ്രതികരിക്കുക : പ.കാതോലിക്കാ ബാവ

കോട്ടയം : കാലത്തിന്റെ വെല്ലുവിളികൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും നന്മയ്ക്കുതകുംവിധം പ്രവർത്തിക്കണമെന്നു പ.ബ.സ്റ്റേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് വിതീയൻ കാതോലിക്കാ ബാവ പറഞ്ഞു.

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവർക്കായി കോട്ടയം പഴയ സെമിനാരി ഓഫീറ്റോറിയത്തിൽ നടത്തിയ ഏകദിന ശില്പശാലയിൽ അദ്ധ്യക്ഷത

വഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ഫാ.ഡോ. ടി.ജെ.ജോഷ്യാ ധ്യാനപ്രസംഗം നയിച്ചു. തോമസ് മാർ അന്തോനിയോസ് (നടപ്പുരണപടന), അഡ്വ.കുളങ്ങര മാത്യു കോശി (നടപ്പിട്ടുടങ്ങൾ), റിജേഷ് ചിത്തലാട്ട് (അക്കാണിംഗ്) എന്നിവർ ക്ലാസ്സ് നയിച്ചു.

ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ, ജോർജ്ജ് പോൾ, അഡ്വ.ബിജു ഉമ്മൻ, ഫാ.ജോൺ ശങ്കരത്തിൽ, വർഗീസ് ജോൺ തോട്ടപ്പുഴ, എ.കെ. ജോസഫ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

## സാമ്പത്തിക നയങ്ങളിലെ മാറ്റം : ബാങ്ക് വിവരങ്ങൾ ജൂൺ 20ന് മുൻപ് സമർപ്പിക്കുക

കോട്ടയം : ഇന്ത്യാ ഗവൺമെന്റിന്റെ പുതിയ സാമ്പത്തിക നയങ്ങളെ തുടർന്ന് ക്രൈസ്തവ സഭകളുടെയും മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടുകൾ മുഖാന്തിരം നടത്തുന്ന ഇടപാടുകൾക്ക് ഇൻകോടാക്സ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് കർശന നിയന്ത്രണങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തി. ഒരു പാൻകാർഡ് ഉപയോഗിച്ച് ഒരു അക്കൗണ്ട് മാത്രമെന്ന കർശന നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്ന് പല പള്ളികൾക്കും നിലവിലുള്ള അക്കൗണ്ടിൽ ഇടപാട് നടത്തുവാൻ തടസ്സം നേരിട്ടിരിക്കുകയാണ്. ചില ഭദ്രാസനങ്ങളിലും ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് മുഖേന വൈദിക ശമ്പളം

നൽകുന്നതിനുപോലും തടസ്സം നേരിട്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇത്തരത്തിലുള്ള സാങ്കേതിക തടസ്സം നീക്കുന്നതിന് സഭാ ആസ്ഥാനത്തു നിന്നും വിവിധ ബാങ്കുകളിലായി ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ വിവിധ ഭദ്രാസനങ്ങൾ, ദേവലയങ്ങൾ, സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയുടെ പേരിലുള്ള അക്കൗണ്ടുകൾ സംബന്ധിച്ചുള്ള മുഴുവൻ വിവരങ്ങളും 2017 ജൂൺ 20ന് മുൻപായി അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി, കാതോലിക്കേറ്റ് ഓഫീസ്, ദേവലോകം, കോട്ടയം - 686004 എന്ന വിലാസത്തിൽ (ശേഷം പേജ് 3-ൽ)

### ആമുഖം

മലങ്കരസഭാ ചരിത്രത്തിലെ അതി നിർണ്ണായകമായ ഒരു സംഭവമാണ് 1599ൽ നടന്ന ഉദയംപേരൂർ സുന്നഹദോസ്. ഒന്നായിരുന്ന മലങ്കരസഭ ഉദയംപേരൂർ സുന്നഹദോസിലൂടെയും അതിനുശേഷമുണ്ടായ 1653-ലെ കുന്നുകുരിശ് സത്യത്തിലൂടെയും രണ്ടായി വിഭജിതമായി. ഒരു വിഭാഗം റോമൻ ആധിപത്യത്തിന് കീഴിലും മറ്റു വിഭാഗം അതിനെ എതിർത്തും നിലനിന്നു. റോമൻ ആധിപത്യത്തെ എതിർത്തുനിന്ന വിഭാഗം ഇന്ന് പലതായി വിഭജിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അവരെല്ലാം ഉദയംപേരൂർ സുന്നഹദോസിലെ അപ്പോസ്തോലികതയ്ക്കും നിരോധിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന നിലപാടാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്. അതിൽ പ്രബലവിഭാഗമാണ് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭ. റോമൻ ആധിപത്യത്തിൽ തുടരുന്ന വിഭാഗങ്ങളിൽ സുന്നഹദോസിലെ അംഗീകരിക്കുന്ന ഒരു നല്ല വിഭാഗമുണ്ട്. ചില രൊക്കെ സുന്നഹദോസ് നടത്തിയ നടപടി കളിൽ പിശകുണ്ട് എന്ന് പറയുന്നതിനേക്കാൾ സുന്നഹദോസിന്റെ അനുകൂലമായ അർത്ഥം കഴിയാതെ വേറെൊരു കൂട്ടർ സുന്നഹദോസിനെ വിമർശിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും അതിൽ കത്തോലിക്കാ സഭാ നേതൃത്വത്തിനു പങ്കില്ല. അത് ഇരുശാസഭാക്കാരും പോർട്ടുഗീസുകാരും കാട്ടിക്കൂട്ടിയ തരണ് എന്ന് ആരോപിക്കുന്നുണ്ട്. എന്തായാലും മലങ്കരസഭയെ വിഭജിക്കുന്നവരും സഭയിലെ ഒരു വിഭാഗത്തെ റോമൻ ആധിപത്യത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്നതിലും സുന്നഹദോസിന് നിർണ്ണായകമായ പങ്കു

## മലങ്കരസഭാ ചരിത്രഗതി മാറ്റിയ ഉദയംപേരൂർ സുന്നഹദോസ്

ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ

സുന്നഹദോസിന്റെ പശ്ചാത്തലം

മാർത്തോമ്മാശ്രീഹാ സ്ഥാപിച്ച ഭാരതത്തിലെ സഭ സ്വതന്ത്രമായ ഒരു സഭാവിഭാഗമായി കേരളത്തിൽ നിലനിന്നു. ഈ

ഉദയംപേരൂരിൽ 1599 ജൂൺ 20-ാം തീയതി ഒരു സഭാ സുന്നഹദോസ് വിളിച്ചുകൂട്ടിക്കൊണ്ട് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് മെനസിസും അർക്കദിയോക്കോനും മലബാറിലെ എല്ലാ പള്ളികൾക്കും പ്രത്യേക കത്തുകളെഴുതി. റോമാപാപ്പായുടെ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ചും അദ്ദേഹത്തിൽനിന്ന് ലഭ്യമായ അധികാരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് സുന്നഹദോസ് വിളിച്ചുകൂട്ടുന്നതെന്ന് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് തന്റെ കത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നു. ക്ലമന്റ് എട്ടാമൻ പാപ്പായുടെ കത്തിൽനിന്ന് ചില ഭാഗങ്ങൾ ഉദ്ധരിച്ച് മെനസിസ് തന്റെ കത്തിൽ ചേർക്കുകയും ചെയ്തു.

ഉണ്ടായിരുന്നത്. ഏതുമാർഗ്ഗം സ്വീകരിച്ചും കേരളത്തിലെ പുരാതന സഭയെ അതിന്റെ കളങ്കങ്ങളും വേദ വിപരീതങ്ങളും മാറ്റിയും പേർഷ്യൻ സഭാബന്ധം വിച്ഛേദിച്ചും റോമൻ കത്തോലിക്കാ സഭയുമായുള്ള ബന്ധത്തിൽ കൊണ്ടുവരിക എന്നുള്ളത് അവരുടെ പ്രഖ്യാപിത ലക്ഷ്യമായിരുന്നു. ഇതിനുവേണ്ടി പ്രാരംഭമായി അവർ മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു.

സഭ നാലാം നൂറ്റാണ്ടുമുതൽ കിഴക്കൻ സുറിയാനി അഥവാ കൽദായ സഭയുമായി സഭാപരമായ ബന്ധത്തിൽ കഴിഞ്ഞിരുന്നുവെന്നും ആ സഭാതലവനായ പേർഷ്യൻ (കൽദായ) പാത്രിയർക്കീസിനെ സഭയുടെ ആത്മീയ പരമാദ്ധ്യക്ഷനായി അംഗീകരിച്ചിരുന്നുവെന്നും ലഭ്യമായ ചരിത്രരേഖകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പറയാൻ സാധിക്കും. റോമൻ കത്തോലിക്കാ സഭയുമായോ ആ സഭാതലവനുമായോ മറ്റേതെങ്കിലും സഭകളുമായോ ഈ സഭയ്ക്ക് ആഭിമുഖ്യമുണ്ടാക

ഉള്ളതിൽ ഭരണപരമായി ബന്ധമുണ്ടായിരുന്നതായി തെളിയിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല. പതിനഞ്ചാം നൂറ്റാണ്ടിൽ നികോളാസ് അഞ്ചാമൻ പാപ്പാ നൽകിയ പരമോ അമ്മാന എന്ന പ്രത്യേക പദവികളുടെ പിൻബലത്തിലാണ് പോർട്ടുഗീസുകാരും ജസ്യൂത്തരും

മലങ്കരയിൽ എത്തുന്നത്. അവർ കേരളത്തിൽ എത്തുമ്പോൾ ഇവിടുത്തെ പുരാതന സഭയെയും സഭാവിശ്വാസികളെയും കണ്ടു മുട്ടി. പേർഷ്യൻ സഭയുമായുള്ള ബന്ധത്തിലാണ് അവർ നിലനിൽക്കുന്നതെന്നും പാശ്ചാത്യ മിഷണറിമാർക്കു മനസ്സിലായി. പേർഷ്യൻ സഭാവിശ്വാസം വേദവിപരീതമാണ്. റോമൻ കത്തോലിക്കാ സഭയോടു യഥാർത്ഥ ക്രൈസ്തവ സഭ. അതുമാണ് ശരി എന്നുള്ള മദ്ധ്യശതകങ്ങളിലെ പാശ്ചാത്യരും സ്ഥിതി ആയിരുന്നു പോർട്ടുഗീസുകാർക്കും മിഷണറിമാർക്കും

ഒന്നാമത് പേർഷ്യയിൽനിന്ന് ഇവിടെക്ക് ബിഷപ്പുമാർ വരുന്നത് നിയന്ത്രിക്കുകയും നിരോധിക്കുകയും ചെയ്തു. പോർട്ടുഗീസുകാർക്ക് നാവികശക്തിയും തുറമുഖങ്ങളുമുണ്ടെങ്കിൽ നിയന്ത്രണവും ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ ഇത് പ്രയാസമില്ലാതെ സാധിച്ചു.

നടുക്രിസ്തുമതങ്ങളുടെ ആധിക്യം പരമ്പരയും കിഴക്കൻ സുറിയാനി ഭാഷയിലായിരുന്നു. അവരെ ലത്തീൻവൽക്കരിക്കാൻ 1545ൽ കൊട്ടാങ്ങല്ലൂരിലും 1587 -ൽ വൈപ്പിൻകോട്ടയിലും സെമിനാരികൾ സ്ഥാപിച്ചു. അവിലെ പരിശീലനം ലഭിച്ചവർക്കു മാത്രം പട്ടം നൽകി അവരെ ഇടവകസേവനങ്ങൾക്ക് നിയമിച്ചു എന്നതാണ് രണ്ടാമത് ചെയ്ത കാര്യം.

നടുക്രിസ്തുമതങ്ങളെ റോമൻനിന്നും നിയമിക്കുന്ന ബിഷപ്പുമാരുടെ രേണത്തിന്കീഴിൽ കൊണ്ടുവരിക എന്നതായിരുന്നു മൂന്നാമത് ചെയ്ത കാര്യം.

1534-ൽ റോമൻ സഭാധികാരികൾ ഗോവയെ ഒരു ഡയോസിസ് ആയി സംഘടിപ്പിക്കുകയും കേരളത്തിലെ പുരാതന ക്രിസ്തുമതങ്ങളെയും ആ ഡയോസിസ് (ശേഷം പേജ് 4-ൽ)

പെന്തിക്കോസ്തിക്കുശേഷം മൂന്നാം ഞായർ



ജൂൺ 25 ലോക പരിസ്ഥിതിദിനം വി.യോഹന്നാൻ 6:35-46

ക്രിസ്തു ജനിച്ചപ്പോൾ കിഴക്കുകണ്ട നക്ഷത്രത്തിനും, ക്രിസ്തു പത്തെ വാക്കു കളുടെ വെളിച്ചത്തിനും മനുഷ്യജീവിതത്തെ സഹായിക്കുവാൻ ഇന്നും കഴിയുന്നു. ഏതൊരു മനുഷ്യനും ക്രിസ്തുവിന്റെ വാക്കുകളെ കാണാതെ പോകാൻ കഴിയില്ല. കാരണം ശരീരത്തിന്റെ വിശപ്പിന് അപ്പുറം ആത്മാവിന്റെ നിറവിന് തന്നെയാണ് നൽകിയെന്നത് തന്നെയാണ്. ഇന്നത്തെ വേദങ്ങൾ രണ്ട് ചിന്തകൾ നമുക്ക് നൽകുന്നു.

1. ക്രിസ്തുവിന്റെ അടുക്കൽ ചെല്ലുക, അവൻ തള്ളുകയില്ല ഇടം എന്നത് വളരെ പ്രാധാന്യം അർഹിക്കുന്ന വാക്കുകളാണ്. ഇടം നഷ്ടപ്പെട്ട മനുഷ്യരുടെ കലമാണ്. അനാഥമായ തണിപ്പോലെയും കരുതൽപണം ഇല്ലാതിരുന്നതിനാൽ ഇടം ലഭിക്കുന്നില്ല. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ദൈവം നൽകിയ എല്ലാ മനുഷ്യരെയും കരുതുകയും കാത്തുരക്ഷിക്കുകയും നിത്യജീവൻ നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്മേലാണ് സുവിശേഷം വെച്ചു കാട്ടുന്നത്. പ്രതീക്ഷകൾ നഷ്ടമാകുന്ന ആധുനിക ജീവിതത്തിൽ ചാരിയിരിക്കാൻ ഒരു നെഞ്ചും ചാങ്ങിയിരിക്കാൻ ഒരു തണലും ഉണ്ടെന്ന വചന പ്രതീക്ഷയാണ് ക്രിസ്തു

നൽകുന്നത്. അതു മാത്രമല്ല ക്രിസ്തുവിന്റെ അടുക്കൽ വരുന്നവർക്ക് സത്യപ്രതി ലഭിക്കുകയും തൃഷ്ണ അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

മുൻവിധികൾ മൂലം മൂല്യങ്ങൾ വിസ്മരിക്കരുത്

യഹൂദർ യേശുവിന്റെ വാക്കുകളെ എതിർക്കുന്നു. അവരുടെ മുൻവിധിയാണ് യേശുവിനെ വിശ്വസിക്കുന്നതിൽനിന്ന് അവരെ വിലക്കുന്നത്. അവർ അറിഞ്ഞിരുന്നതിനും അതീതമായി എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെന്നു കാണാൻ കഴിയുന്നില്ല. ഇന്നത്തെ കാലത്ത് നാം കണ്ടുമുട്ടുന്ന നിരവധി മാതൃകർ മുൻവിധിയല്ല മൂൻ അറിവിലും ജീവിക്കുന്നു. എന്നാൽ ജെ.ക്യൂഷ്ണമൂർത്തിയുടെ അറിഞ്ഞതിൽനിന്നുള്ള മോചനം എന്ന പുസ്തകം വേറിട്ട ചിന്തകൾ നമുക്ക് നൽകുന്നുണ്ട്. ആരു പറയുന്നു എന്നതിനേക്കാൾ എന്തുപറയുന്നു എന്നതാണ് സീക്രിട്ടറിയെന്റെ പുറമെ മാതൃക. ഇവൻ തച്ചന്റെ മകനായ യേശുവല്ലേ എന്ന ചോദ്യത്തിന് പകരം ക്രിസ്തുവിനെ നമുക്ക് സീക്രിട്ടറിയെന്റെ നാലാം ഞായർ

പെന്തിക്കോസ്തിക്കുശേഷം നാലാം ഞായർ

ജൂലൈ 2 വഴികളെല്ലാം ഹൃദയത്തിൽനിന്നാണ് ആരംഭിക്കേണ്ടതെന്ന് അനുഭവിച്ചത് യേശുവില്ലാതെയാണ്. മണ്ണിൽ കിടന്നുറങ്ങുകയും ആകാശത്തേക്ക് ഉണർന്നെഴുന്നേൽക്കുകയും ചെയ്തവനായിരുന്നല്ലോ അവർ. എത്ര ആർദ്രമായാണ് അവർ മോഴിഞ്ഞത്. വാങ്ങേണ്ട തർക്കങ്ങളോ ഇല്ലാത്ത ആധുനികങ്ങളോ വഴിമുട്ടിക്കൊണ്ടു പോകേണ്ടതാണ് വന്നുപരിച്ചത് - ഷൗക്കത്തേ

ക്രിസ്തു പുനർജന്മം അയച്ചതിന് ശേഷം വേറെ ഏഴുപേരെ നിയമിക്കുന്നു.

അവർ സന്തോഷത്തോടെ പോകുന്നതായി നാം കാണുന്നു. മുമ്പ് കണ്ടതുപോലെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ചുമതലകൾ ഇവർക്കും നൽകുന്നു. ഈ വേദോപന്താനിന് നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന പ്രധാന ചിന്ത

ജീവന്റെ പുസ്തകത്തിൽ പേരേഴു തിയവരാകാം

കർത്താവിന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് എഴുപതുപേരും യാത്ര തിരികൊന്നു. ഇന്നുണ്ടായി അവർ അവരെ ഏൽപ്പിച്ച ഭൗതികങ്ങൾ നിർവ്വഹിച്ചു മടങ്ങിവരുന്നു. അവർ ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിനെ അറിയിക്കുന്നു. അപ്പോൾ ക്രിസ്തു നൽകുന്ന ഓർമ്മപ്പെടുത്തൽ, മറ്റുനിമനക്കൊളം നിങ്ങളുടെ പേർ സർവ്വത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നതിനാൽ സന്തോഷിക്കുവാൻ എന്നാണ്. റെഡ് ബുക്ക് വാശി നേടുന്നവയെ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതാണ് നെങ്കൽ ബുക്ക് ഓഫ് ലൈഫിൽ വംശത്തിനായി ജീവിയ്ക്കുന്നവരുടെ പേരുകൾ രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. വെളിപാട് പുസ്തകത്തിലും, പാലോസ് ശ്ലീഹാ ഫിലിപ്പിയർക്ക് എഴുതിയ ലേഖനത്തിലും (4:3) ജീവപുസ്തകത്തെക്കുറിച്ച് കാണുന്നു. വെളിപാട് പുസ്തകം (3:4-6) പറയുന്നത് എങ്കിലും ഉടച്ചു മലിനമാകാതെ കുറേപ്പേർ അവർ യേശുശ്രദ്ധയോടെ വെള്ള ധരിച്ചുകൊണ്ട് എന്തോടുകൂടെ നടക്കും. ജയിക്കുന്നവർ വെള്ളയുടച്ചു ധരിക്കും. അവന്റെ പേർ ഞാൻ ജീവപുസ്തകത്തിൽനിന്ന് മാധ്യമ കളയാതെ എന്റെ പിതാവിന്റെ സന്നിധിയിലും അവന്റെ ദൂതന്മാരുടെ മുനിലും അവന്റെ പേർ ഏറ്റുപറയും എന്നാണ്. ക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന നാം ശിഷ്യരെപ്പോലെ 70 അറിയിപ്പുകാരെപ്പോലെ മനുഷ്യർക്കായി ജീവിക്കാം.

പെന്തിക്കോസ്തിക്കുശേഷം അഞ്ചാം ഞായർ

ജൂലൈ 9 വി.ലൂക്കോസ് 9:10-17 അപ്പുറം ക്രിസ്തുവും വിശപ്പിനുള്ള

ഉത്തരമായി വേദപുസ്തകത്തിൽ കാണുന്നു. ചിലപ്പോൾ വിശ്വസിക്കുന്ന മനുഷ്യരെ അപ്പുത്തിന്റെ അത്യാത്മാക്കൽ ഊട്ടുന്നു. ഒരു സമയം (ലൂക്കോ 22:19) വാഴ്ത്തി നൂറുകൾ തന്റെ ശരീരമായി ഓർമ്മയ്ക്കായി നൽകുന്നു. മരണത്തിന്റെയും കുരിശിന്റെയും വേദനകളിൽ തന്നെ വിട്ടുപോയിട്ടും പ്രഭാതത്തിൽ കനലിൽ ചൂട്ട അപ്പുറം മീനുമായി കാത്തിരിക്കുന്നു. എമ്മോവുസിലേക്ക് പോയ ശിഷ്യന്മാർ അവരുടെ ഭക്ഷണസമയത്ത് അപ്പുറം നൂറുകൾക്കിടയിൽ ശുശ്രൂഷ പ്രധാനപ്പെട്ടതായിത്തീരുന്നു (അപ്പുറം.പ്രവ.2:42-46). പിന്നീട് ആഴ്ചപ്പട്ടത്തിന്റെ ഒന്നാം ദിവസം അപ്പുറംനൂറുകൾക്കിടയിൽ ശുശ്രൂഷ (അപ്പുറം.പ്രവ.20:11-17) സജീവതയുടെ അടിസ്ഥാനമായിത്തീരുന്നു. ആ ശുശ്രൂഷ ഇന്നും തുടരുന്നതിന്റെ സാക്ഷ്യമാണ് നാം ജീവിക്കുന്നത്.

ഈ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഇത്തരം വേദോപന്തോട് സഹായിക്കുന്നത് ക്രിസ്തു പറയുന്ന അതേ വാചകംതന്നെയാണ്. നിങ്ങൾ തന്നെ അവർക്ക് ഭക്ഷിച്ചാൻ കൊടുപ്പിൻ എന്നാണ്. ഏറ്റവും കായൽ ചോദിച്ചത് ഞാൻ എന്റെ സഹോദരന്മാർ കാവൽക്കാരനോ എന്നതുപോലെ തങ്ങൾ എന്തിനും കേടാകാൻ നൽകാൻ എന്ന ചോദ്യമല്ല ക്രിസ്തു നമ്മിൽനിന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്. മദർ തെരേസയുടെ വാക്കുകൾ ഇവിടെ പ്രസക്തമാണ്. സഹോദരന്മാരുടെയും ഭൗമരൂമിയുമായാണ് ഏറ്റവും വലിയ ദോഷം അവഗണിക്കപ്പെട്ടവരും വിശ്വസത്തരും തീരുകയും അവരും ദരിദ്രരും പീഡിപ്പിക്കപ്പെട്ടവരും നിരോധനരും ഉള്ള ലോകത്തോടുള്ള നിരസനയാണ് വലിയ പാപം. മദർ തെരേസ പറയുകയാണ് ഓരോ വിശപ്പുകാരന്മാർ മരിക്കുന്നത് ദൈവം അയാളെ പരിഗണിക്കാത്തതു കൊണ്ടല്ല മറിച്ച് നിങ്ങളോ ഞാനോ അയാൾക്ക് ആവശ്യമുള്ളത് നൽകാതിരിക്കുന്നതുമാണ്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ വാക്കുകൾ നിന്റെ കാതിൽ വീഴുന്നു. നിങ്ങൾ ഭക്ഷിച്ചാൻ നൽകുക. നമുക്ക് ഒന്നിച്ച് പാപം ഇതേ ഇവിടെ അമ്മ അപ്പുറം രണ്ട് മീനും ഉണ്ടാണ്.

ഗിഫ് സെന്റ് പ്രോജക്ട് വഴി റെഡ് ക്രാസ് നൽകുക

എം.ഐ.സി.സി. റെഡ് ക്രാസ് മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കാരുവാടി, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034, 9446733201 മലകര ഓർത്തഡോക്സ് സിറിയയിൽ സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 1986 ജനുവരി 17ന് ആണ് കാരുവാടി കണ്ണശുശ്രൂഷ ആരംഭിച്ചത്. മിഷൻ ഭരണഘടന അനുസരിച്ച് പബലോ തിരുമേനി പ്രസിഡന്റും, സുൽത്താൻ ബത്തേരി ഭദ്രസനാധിപൻ ഫെസ് പ്രസിഡന്റും മണ്ണിൽ കിടന്നുറങ്ങുകയും ചെയ്തവനായിരുന്നല്ലോ അവർ. എത്ര ആർദ്രമായാണ് അവർ മോഴിഞ്ഞത്. വാങ്ങേണ്ട തർക്കങ്ങളോ ഇല്ലാത്ത ആധുനികങ്ങളോ വഴിമുട്ടിക്കൊണ്ടു പോകേണ്ടതാണ് വന്നുപരിച്ചത് - ഷൗക്കത്തേ

ആറിവെപ്പുകൾ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും തികച്ചും അവികസിതവും ചികിത്സാനുസൃതവും നേടുന്ന കുറവുള്ളതുമായ ജില്ലയാണ് വയനാട്. കണ്ണശുശ്രൂഷയിലൂടെ ഇതേവരെയുള്ള പ്രവർത്തന മികവ് കാരണം സിദ്ധിപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ചികിത്സ തടയിടാൻ ധാരാളമായ വന്നുതുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. യാതൊരു ചികിത്സയും തേടിപ്പോകാൻ മാർഗ്ഗമില്ലാതെ കഴിഞ്ഞു കൂടിയെന്ന ആയിരക്കണക്കിന് അപവാദ സൗജന്യ ശസ്ത്രക്രിയവഴി വെളിച്ചത്തിലേക്കും ജീവിതത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്കും നയിക്കുവാൻ കാരുവാടി കണ്ണശുശ്രൂഷയിലെ പ്രവർത്തനം സഹായിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2013 മാർച്ച് 31 വരെ ഞായറേഴുപി എൻപത്തിയൊമ്പതു ക്ഷേമി എൻപത്തിയൊമ്പതിൽ ഇറക്കുമതിയുള്ള രൂപയുടെ (88892840) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ദൈവപ്രിയമാണ് കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാരമായിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾ നൽകിയ വിലപ്പെട്ട സഹായകളാണ് ഈ കാരുഗ്ഗിത്ത് ഞങ്ങൾക്ക് ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു.

ഇന്റേട്ര ക്ലൈൻ മെൻ്റ് ട്രെയിനിംഗ് കോർസിലും താമസിക്കുന്നവർക്ക് സൗജന്യമായി വെച്ച് കാഴ്ച നൽകുന്ന ചികിത്സാശാഖ എൻപത്തിയൊമ്പതിൽ ഇറക്കുമതിയുള്ള രൂപയുടെ (88892840) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ദൈവപ്രിയമാണ് കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാരമായിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾ നൽകിയ വിലപ്പെട്ട സഹായകളാണ് ഈ കാരുഗ്ഗിത്ത് ഞങ്ങൾക്ക് ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു.

പാവപ്പെട്ട റെഡ് ക്രാസ് ക്ലൈനിൽ കാഴ്ച കൊടുക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ഒരു ശസ്ത്രക്രിയക്ക് 2000 രൂപ എന്ന നിരക്കിൽ ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് നിങ്ങളുടെ സഹായം വന്നു അയച്ചുതരുക. എൻപത്തിയൊമ്പതിൽ ഇറക്കുമതിയുള്ള രൂപയുടെ (88892840) സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകുവാൻ ദൈവപ്രിയമാണ് കഴിഞ്ഞു. ഗിഫ്സെന്റ് പ്രോജക്ടിലേക്ക് ഉദാരമായിട്ടുള്ള സഹായങ്ങൾ നൽകിയ വിലപ്പെട്ട സഹായകളാണ് ഈ കാരുഗ്ഗിത്ത് ഞങ്ങൾക്ക് ശക്തി പകർന്നത്. സഹായിച്ച എല്ലാവർക്കും ഹൃദയപൂർവ്വം നന്ദി പറയുന്നു.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പ്രധാനപ്പെട്ട വിശേഷ ദിവസത്തിന്റെ സ്മരണയായിട്ടോ നന്ദി സൂചകമായിട്ടോ ഓരോവനെയെങ്കിലും കാഴ്ചയ്ക്കുക നയിക്കുവാൻ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കട്ടെ. എന്റെ ഈ ഏറ്റവും ചെറിയ സഹോദരന്മാരിൽ ഒരുത്തന്നെ നിങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ എല്ലാം എന്തിനെയെങ്കിലും എന്ന് ഞാൻ സത്യമായിട്ട് നിങ്ങളോട് പറയുന്നു എന്ന് കല്പിച്ചു ആർക്കെങ്കിലും യേശുവിന്റെ വചനം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലും അനുഗ്രഹമായിരിക്കട്ടെ.

നിങ്ങളുടെ സഹായകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എം.ഐ. ആയോ മീനങ്ങാടി കാനോ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിലേക്ക് S.B.A/C 08271010768 നമ്പരിലേക്ക് ബാങ്ക് മുരേന നേരിട്ടോ തരാവുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുരേന അയക്കുന്നവർ ടൈപ്പോൺ മുഖേന നമ്മോ കത്തയച്ചപ്പോൾ വിവരം അറിയിച്ചാൽ സ്പിൽ വേഗത്തിൽ അയച്ചുതരാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നു. NRI അക്കൗണ്ടിൽനിന്ന് പണം അയക്കുന്നവർ ആശുപത്രിയുടെ FCRA അക്കൗണ്ടിൽ 08271010854 നമ്പരിലേക്ക് അയക്കുവാൻ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധിക്കണം.

ചെക്കിലും ഡി.ഡി.യിലും Treasurer, Give Sight Project, Treasurer, MOSC MM Eye Hospital, Kariambadi എന്ന് എഴുതി ക്രോസ് ചെയ്ത് അയക്കാൻ ശ്രമിക്കരുത്. റവ.അബ്രഹാം മാത്യു എടുക്കട്ടെ കോർപ്പറേഷൻ, സെക്രട്ടറി, ഗവണ്മെന്റ് ബോർഡ്

അഡ്മിഷൻ 2017-2018

ബാംഗ്ലൂറും പരിസരത്തുമുള്ള പ്രശസ്തവും നല്ല വിജയശതമാനവുമുള്ള കോളേജുകളിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കോളേജുകളിൽ നേരിട്ട് ബഡ്ജറ്റുതരി അഡ്മിഷൻ വാങ്ങികൊടുക്കുന്നതാണ്.

No Donation and Less fees, Fees Direct to College Course

B.Sc.Nursing, GNM, M.Sc.Nursing, PC BSc Nursing with KNC & INC (with Medical College in Bangalore City), Engineering (all branches) B.Pharm, D.Pharm, BPT, Pharm D, M.Tech, Bio-Technology, BCA, BBM, BHM, MCA, MBA, B.Ed, Multimedia, Physical Education (Degree & Diploma) courses and any other courses.

For Admission Contact : K.C.Raju, 63,4th Cross, Vinayaka Layout II Stage, Kempapura, Hebbal, Bangalore -24 Phone : 080-23434282, 09448507035



14-06-2017-ലെ മലങ്കര അസോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗം ചോദ്യോത്തരങ്ങൾ

ഡോ. വർഗീസ് പേരയിൽ

1. മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് - യാക്കോബായ സഭാ വിഭാഗങ്ങൾ തമ്മിൽ അനൂരണങ്ങൾ പരീക്ഷിക്കുക എന്തെങ്കിലും നടക്കുന്നുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ അനൂരണങ്ങൾ നടത്തുവാൻ സഭാനേതൃത്വത്തിന് താൽപര്യമുണ്ടോ?

നിലവിൽ അനൂരണങ്ങൾ ചർച്ചകൾ നടക്കുന്നില്ല.

1934-ലെ ഭരണഘടനയ്ക്കു വിധേയമായും 1995-ലെ സുപ്രീംകോടതിയുടെ വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും സമാധാന ചർച്ചകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഈ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തുടർ ചർച്ചകൾക്ക് സഭ തയ്യാറാണ്.

2. ഓർത്തഡോക്സ് സഭാംഗങ്ങളായ പ്രൊഫഷണൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പഠനത്തിനാവശ്യമായ പലിശരഹിത ലോൺ കൊടുക്കുന്നുണ്ടോ?

സഭയുടെ പൊതുപദ്ധതിയിൽ ലോൺ അനുവദിക്കുന്നതിന് പദ്ധതികൾ ഒന്നും നിലവിലില്ല. എന്നാൽ ഓർത്തഡോക്സ് സിറിയൻ സഭയ്ക്കു വഴി അസോസിയേഷൻ വഴി അർഹരായവർക്ക് ലോൺ സ്കോളർഷിപ്പ് നൽകിവരുന്നു.

3. സഭയിലെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമനത്തിനായി വരുന്ന ഒഴിവുകൾക്ക് പൊതു മാനദണ്ഡം ഉണ്ടോ? ആദ്യം രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് ആദ്യം ജോലി ലഭിക്കുന്ന നിലയിൽ പ്രയോജനം ലഭിക്കുമോ?

വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലെ നിയമനം നിയമാനുസൃതമായി മാത്രമേ നടത്തുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

അതതു സമയത്തെ ഗവണ്മെന്റ് വേദവിദ്യാർത്ഥി കോളേജ് പൊതു മാനദണ്ഡമനുസരിച്ച് നയരൂപീകരണം നടത്തി നിയമനങ്ങൾ നടത്തുന്ന നടപടികളാണുള്ളത്.

4. വിവിധ കാണങ്ങളിൽ സഭയിൽ പാപപ്രതിഷേധം ഉണ്ടാകാൻ സാധിക്കുമോ? കമ്മിറ്റി രൂപീകരിക്കുമോ?

വിഷയം പ.എസ്.കോപ്പാൽ സുന്നഹദോസിന്റെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.

ഡോ. ടി. വി. സക്കറിയ

1. യുവാക്കളായ സഭാമക്കളുടെ ഓഴിയിൽ സാധ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ വിവിധ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വൻകിട പദ്ധതികളാലുള്ള ട്രെയിനിംഗ് ഓറിയന്റേഷൻ കേന്ദ്രങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതിനു താൽപര്യമുണ്ടോ?

നിലവിൽ അങ്ങനെയൊന്നും ഇല്ല. മെത്രാസനതലത്തിൽ ആരംഭിക്കുന്നതിന് പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കും.

2. സഭയുടെ ചരിത്രം, പ്രസക്തി, നിലപാടുകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനവും ഗവേഷണവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി തികഞ്ഞ അക്കാദമിക്ക് സഭാസമര്യമുള്ള ഒരു കേന്ദ്രം തുടങ്ങുന്നതിന് താൽപര്യമുണ്ടോ?

പ.സഭയുടെ വൈദിക സെമിനാരികളിലൂടെയും പഠന പദ്ധതികളിലൂടെയും വിവിധ ബൈബിൾ സ്കൂളുകളിലൂടെയും സഭാചരിത്രം, പ്രസക്തി, നിലപാടുകൾ എന്നിവയെ സംബന്ധിച്ച് പഠിക്കുന്നതിന് അവസരങ്ങൾ ഉണ്ട്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഇപ്രകാരമൊരു കേന്ദ്രത്തിന് ഇപ്പോൾ താൽപര്യമുണ്ടാകുന്നില്ല.

എ. കെ. ജോസഫ്

1. സഭയുടെ കോളേജുകളിലെ അനധ്യാപകരുടെ നിയമനവും പ്രമോഷനും സംബന്ധിച്ചുള്ള തടസ്സങ്ങൾ പരിഹരിക്കുവാൻ എന്തൊക്കെ നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്?

നിയമനങ്ങളും പ്രൊമോഷനുകളും അംഗീകരിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ച് ഈ ആഫീസിൽനിന്നും മേലധികാരികളുമായി യഥാസമയം കത്തിടപാടുകൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

അനധ്യാപകരുടെ ഇടയിലുള്ള നിയമനങ്ങളും പ്രൊമോഷനുകളും അംഗീകരിച്ച് പ്രശ്നങ്ങൾ ശാശ്വതമായി പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഇപ്പോൾ ഹൈക്കോടതിയിൽ നിലനിൽക്കുന്ന കേസുകളിൽ തീർപ്പുണ്ടാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

മോൻസി വർഗീസ്

1. പലമല ഇന്റർനാഷണൽ കാൻസർ കെയർ സെന്ററിൽ ചികിത്സ തേടുന്ന ഓർത്തഡോക്സ് സഭാംഗങ്ങളായവർക്ക് എന്തെങ്കിലും പ്രത്യേക സൗകര്യം ഉണ്ടാകുമോ നിലവിലുണ്ടോ? ഇല്ലെങ്കിൽ ആയതു നൽകുവാൻ സാധിക്കുമോ?

ചികിത്സ തേടുന്ന സഭാംഗങ്ങളുടെ സാഹചര്യം പ്രത്യേകം പരിഗണിച്ച് അർഹരായവർക്ക് അനുവദനീയമായ ഇളവുകൾ നൽകുന്ന രീതിയാണുള്ളത്. പ.ബാവായ തിരുമേനിയുടെ സപ്തതിയോടനുബന്ധിച്ച് സുന്നഹദോസ് പരിഗണനയും എന്ന് പേരിൽ കാൻസർ ചികിത്സാ സഹായപദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൃത്യമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ ആവിഷ്കരിച്ച് അവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അർഹരായ സഭാംഗങ്ങൾക്ക് സഹായം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു.

2. ഈ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളെയും ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു ഔദ്യോഗിക വാർഡ്സ് മാനുവൽ (ഗ്രൂപ്പ്) ഉണ്ടാക്കി നല്ലൊരു കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ നെറ്റ്വർക്ക് ഉണ്ടാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

നിർദ്ദേശം പരിഗണനാർഹമാണ്.

വർഗീസ് ജോൺ തോട്ടപ്പുഴ

1. പ.ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രോ ദിതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായും പ.ബന്യേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് ദിതീയൻ കാതോലിക്കാ ബാവായും 2015 ഏപ്രിൽ 23ന് അർമേനിയയിൽ നടത്തിയ കൂടിക്കാഴ്ച ഒരു ചരിത്രസംഭവമായിരുന്നു. മലങ്കര സഭയിലെ പ്രശ്നപരിഹാരത്തിന് ഈ കൂടിക്കാഴ്ചയെ ഫലപ്രദമായി ഉപയോഗിക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ടോ? അതിനനുഷ്ഠിക്കാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പുകൾ സഹായകമായിട്ടുണ്ടോ?

പ.ഇഗ്നാത്തിയോസ് അപ്രോ ദിതീയൻ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായും പ.ബന്യേലിയോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് ദിതീയൻ കാതോലിക്കാ ബാവായും തമ്മിൽ അർമേനിയയിൽ നടത്തിയ കൂടിക്കാഴ്ച ഏറെ ഹൃദ്യമായിരുന്നു. 1934-ലെ ഭരണഘടനയ്ക്കു വിധേയമായും, 1995-ലെ സുപ്രീംകോടതിവിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും പരിഹാരം കണ്ടാവുന്നതാണ് എന്ന നിലപാടു പ.പാത്രിയർക്കീസ് ബാവായെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

2. 2017 മാർച്ച് 11നു കൂടിയ മലങ്കര അസോസിയേഷന്റെ നടപടികളോടനുബന്ധിച്ച്

എത്ര ഇടവകകളിലെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ട്രിബ്യൂണൽ റദ്ദാക്കി?

എട്ട്

അവയിൽ എത്ര ഇടവകകൾ പുനർതെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തി?

എഴ്

എവിടെയെല്ലാം?

എറണാകുളം സെന്റ്. കുറുപ്പൻപുരം, എരുമുതുക്കടം സെന്റ്. ജോർജ്ജ്, കാലാഴ്ച സെന്റ്. മേരീസ്, പാണ്ടനാട് സെന്റ്. മേരീസ്, അമ്പലമുക്ക് സെന്റ്. ജോർജ്ജ്, നെടുമ്പാശ്ശിയിലും സെന്റ്. മേരീസ്, പേരൂർക്കട തെക്കൻപുരമല സെന്റ്. ഗ്രിഗോറിയോസ് എന്നീ ഇടവകകളിൽ പുനർ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തി.

ആദ്യഘട്ടത്തിൽ (2016 ഡിസംബർ 15 വരെ) തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്താതിരുന്ന ഇടവകകളിൽ പുനർതെരഞ്ഞെടുപ്പ് ഘട്ടത്തിൽ (2017 ജനുവരി 15, 22, 29 തീയതികളിൽ) തെരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ?

ഉണ്ട്

ഉണ്ടെങ്കിൽ എവിടെയെല്ലാം?

ചേപ്പാട് സെന്റ്. ജോർജ്ജ്, തൂത്തുക്കുടി സെന്റ്. ഗ്രിഗോറിയോസ്, കോടനാട് സെഹിയോൻ, കോട്ടപ്പുറം സെന്റ്. ഇഗ്നാത്തിയോസ്

3. ഇപ്പോഴത്തെ മലങ്കര അസോസിയേഷനിൽ ആകെ 4112 അംഗങ്ങളുള്ളതായും 2017 മാർച്ച് ഒന്നിലെ അസോസിയേഷൻ യോഗത്തിൽ 3666 പേർ വോട്ടു ചെയ്തതായും അറിയാം. ഈ യോഗത്തിൽ പങ്കാളിയായവർ എത്ര?

3699

4. ചില മെത്രാസനങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ളതുപോലെ ആത്മീയ സംഘടനകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനും പരിപാടികൾ നടത്തുന്നതിനും ഓരോ സാഹചര്യങ്ങളിലും കേന്ദ്ര ഭാരവാഹികൾ അടങ്ങുന്ന ഒരു ഏകോപന സമിതി അവിടെ മലങ്കര തലത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതു നല്ലതല്ലേ?

നിർദ്ദേശം സാഗതാർഹമാണ്. വർഷത്തിൽ ഒരിക്കലൊരിക്കലും കേന്ദ്ര ഭാരവാഹികളുടെ യോഗം കൂടുന്നതും നല്ലതാണ്.

അഡ്വ. ചെറിയൻ വർഗീസ്

1. whether there is any information for the church regarding steps and proceedings initiated by the government of Kerala on the church properties which is on the basis of the Justice. V.R.Krishna Iyer report and whether the church has taken note of the same and if any steps taken by our church, please inform.

ടി റിപ്പോർട്ട് പഠിച്ച് ഉചിതമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

2. Since our church is a native church in India founded by St.Thomas in 52 AD and as part of national integration and due to the present social situation etc., can we able to use 'national anthem' apart from our "കാതോലിക്കാ മംഗള ഗാനം" for our church meetings at various levels (excluding the religious ceremonies, customs and practices, including holy mass etc.)?

പ്രോട്ടോക്കോൾ ക്രമീകരണ പ്രകാരം ദേശീയഗാനം ആലപിക്കേണ്ട അതിഥികൾ പങ്കെടുക്കുന്ന യോഗങ്ങളിൽ ദേശീയഗാനം ആലപിക്കുക എന്ന നിലവിലുള്ള നടപടികളും തുടരുന്നതാണ് അഭികാമ്യം.

ജോൺ കെ. മാത്യു

1. നമ്മുടെ സഭയിലെ പള്ളികളിൽനിന്നും ഇടവകാംഗങ്ങൾക്ക് വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി നൽകുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾക്ക് (മാമോദീസാ, വിവാഹം, കമ്മ്യൂണിറ്റി...etc.) സഭയോടൊന്നും ഒരു ഏകീകൃത രൂപം നൽകുവാൻ കഴിയുമോ?

നിർദ്ദേശം സാഗതാർഹമാണ്. പ.സുന്നഹദോസിന്റെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

സാമ്പത്തിക...പേജ് 1-ൽനിന്ന്

തപാലിലോ catholicoffice@mosc.in എന്ന ഈമെയിലിലോ അറിയിക്കണമെന്ന് പ.കാതോലിക്കാ ബാവായ കല്പനയിലൂടെ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. നിലവിലുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ ഈ വിവരങ്ങൾ നൽകാത്തപക്ഷം സർക്കാരിൽനിന്നുണ്ടാകുന്ന നടപടികൾക്കും സാമ്പത്തിക ബാധ്യതകൾക്കും അതാത് സ്ഥാപനങ്ങൾ മാത്രമായിരിക്കും ഉത്തരവാദിയെന്ന് സഭാ അസ്ഥാനത്തുനിന്നും അറിയിച്ചു.

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവേ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിച്ച് തികയും എനോട് മറുഭാവം ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മറുഭാവം കഴിവു തരുന്ന വൈദിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ വൈദിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എന്നിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്വത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. വൈദികത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടച്ചിട്ട് ചെയ്യുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അനുയോജനം പ്രാർത്ഥിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

താമസിച്ചതിന് ക്ഷമാപണം

ഒരു വിശ്വാസി





### ശില്പശാലയിലെ പരാമർശനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള തർക്കങ്ങൾക്ക് ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോണിന്റെ വിശദീകരണം

കഴിഞ്ഞദിവസം നടന്ന മലങ്കര അസോസിയേഷൻ മാറുന്നതിന്റെ കമ്മിറ്റിയുടെ ശില്പശാലയിൽ മലങ്കരസഭാ ഭരണഘടനയെക്കുറിച്ച് ഞാൻ നടത്തിയ പരാമർശനം സോഷ്യൽ മീഡിയായിൽ ചർച്ച ചെയ്യപ്പെട്ടതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഞാൻ ഈ കുറിപ്പ് എഴുതുന്നത്.

പഴയ സെമിനാറിയിൽ നടന്ന മാറുന്നതിന്റെ കമ്മിറ്റി യോഗമല്ല മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ ശില്പശാലയാണ് നടന്നത്. അതിൽ അഡ്വ. മാത്യു കോശി കൃഷ്ണൻ മാറുന്നതിന്റെ കമ്മിറ്റി യോഗത്തിന്റെ നടപടിപ്പട്ടികയെക്കുറിച്ച് ചർച്ച ചെയ്യാൻ അക്കാണിന്റെ നിഷേധം ചിന്തയോട് സമാഹരിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല (അക്കാണിന്റെ) ക്ലൈസ്റ്റർ.

ചെന്നൈയിൽ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ തോമസ് മാർ അന്താരാഷ്ട്രമായി തിരുമേനി മലങ്കര സഭാ ഭരണഘടനയെക്കുറിച്ച് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾക്ക് വിരമം ചെയ്തിരിക്കുന്ന സഭാഭരണഘടനയുടെ 98-ാം വകുപ്പിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് ഇങ്ങനെയാണ്. "കാതോലിക്കാ മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനം കൂടി വഹിക്കുന്നതാകുന്നു....." ദേവലോകത്തുനിന്നു തന്നെ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഇംഗ്ലീഷ് പതിപ്പിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നത് "the catholicos may also hold the office of Malankara Metropolitan" എന്നാണ്. 1989-ൽ കാതോലിക്കാർക്ക് ഓഫീസിൽനിന്ന് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഭരണഘടനയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് കാതോലിക്കാ മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനം കൂടി വഹിക്കാവുന്നതാകുന്നു" എന്നാണ്. ഇംഗ്ലീഷ് പതിപ്പിലെ ചേർന്ന പേരുകുന്നത് 1989-ലെ പരിഭാഷയിൽ ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന "വഹിക്കാവുന്നതാകുന്നു" എന്ന പദമാണ്. 1989-ലെ പരാമർശനം "വഹിക്കാവുന്നതാകുന്നു" എന്ന വാക്കാണ് 1951

-ലും 1959-ലും 1967-ലും 1981-ലും 1997-ലും ദേവലോകം അരമനയിൽനിന്ന് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന പതിപ്പുകളിലുള്ളത്. പിന്നെ ഇപ്പോഴത്തെ മാറ്റം എപ്പോൾ എങ്ങനെ വന്നു എന്നതാണ് എന്റെ ചോദ്യം. ഇപ്പോഴത്തെ പരിഭാഷ തെറ്റായതായിരിക്കാം. അതുകൊണ്ട് അത് തിരുത്തണം എന്നാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്. അല്ലാതെ ചർച്ചകളിൽ ചിലർ ആരോപിച്ചതുപോലെ കാതോലിക്കായെയും മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായെയും വേർതിരിക്കണമെന്നോ കാതോലിക്കാ സ്ഥാനം ദുർബലപ്പെടുത്തണമെന്നോ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടില്ല. ബോധപൂർവ്വമോ അല്ലാതെയോ കടന്നുകൂടിയ ഒരു തെറ്റോ ശരിയോ എന്നുമൊക്കട്ടെ അത് വ്യക്തമാക്കണമെന്നും, തെറ്റുണ്ടെങ്കിൽ അത് തിരുത്തണമെന്നുമാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്.

ഇതുസംബന്ധിച്ച് സോഷ്യൽ മീഡിയായാകട്ടെ ഒരു ചർച്ച വന്നതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഞാൻ പഴയ സെമിനാറിൽ ആർക്കോ വീസിലും വർഗീസ് ജോൺ തൊട്ടപ്പയുടെ കയ്യിലുള്ള ഭരണഘടനയുടെ പഴയ കോപ്പികളും പരിഭാഷയും സെമിനാറിയിൽനിന്ന് 1935-ൽ മനോരമ പ്രസ്സിൽ അച്ചടിച്ച് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഭരണഘടനയുടെ ആദ്യത്തെ കോപ്പി ലഭിച്ചു. അതിൽ 98-ാം വകുപ്പായി ഇക്കാര്യം എഴുതിയിരിക്കുന്നത് "കാതോലിക്കാ മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനം കൂടി വഹിക്കുന്നതാകുന്നു" എന്നാണ്. അപ്പോൾ പിന്നീടാണ് തിരുത്തൽ വന്നിരിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തം. ഇംഗ്ലീഷ് പരിഭാഷയിൽ എങ്ങനെ "may also hold the office of Malankara Metropolitan" എന്നതും 1951 മുതൽ 1992 വരെയുള്ള പതിപ്പുകളിൽ വഹിക്കാവുന്നതാകുന്നു എന്ന വാക്കും എങ്ങനെ യുണ്ടായി എന്ന ചോദ്യത്തിന് ശരിയായ ഉത്തരം ലഭിച്ചിട്ടില്ല.

നമ്മുടെ അനാവശ്യ വാഗ്വാദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാതെയും വികാരമരമല്ലാതെയും അക്കാവശ്യമായി ഉണ്ടാകാതെയും ഈ വിഷയം കൂട്ടായി അന്വേഷിക്കാം, പഠിക്കാം. ആ പഠനവും ചർച്ചയും നടന്നതിനെത്തുടർന്ന് കാതോലിക്കാ സ്ഥാനത്തിനോ മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്ഥാനത്തിനോ ഒരു ന്യൂനതയോ ഉണ്ടാകുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല.

### ഈ വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് ചില പ്രതികരണങ്ങൾ

Achen, I agree with you. After the period of St.Dionysius, the offices have been held by same person. It doesn't mean both the offices have been merged into one. Also remember this question was raised in the Supreme Court and we had a referendum with a court officer to settle this dispute. After the referendum H.H.Mathew II was declared as the Malankara Metropolitan by the Supreme Court. Currently the discussion can only be of academic interest. Until we amend the constitution the two offices will remain as two offices though held by the same person. H.H. presiding the Managing Committee as the Malankara Metropolitan and presiding the H.Episcopal Synod as the Catholicos.

H.G.Zachariah Mar Nicholavos

വസ്തുതകളെ വികലമാക്കി വിവരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ കുറേപ്പേർ ഏതു സമൂഹത്തിലും കാണാം. "ക്ഷീരമുളളതെക്കിടൻ ചുവട്ടിലും ചോരതന്നെ കൊതുടിന്നുകാതുതകം" എന്ന കവിവാക്യം ഇവർക്കിണങ്ങും. മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലെ ശില്പശാലയിൽ സംബന്ധിച്ച ചിലർ വ്യക്തിപരതയ്ക്കു എന്ന ഗൃഹലക്ഷ്യത്തോടെ ഒരു കിംവദന്തി സൃഷ്ടിച്ചുണ്ടാക്കി എം.ഒ.ജോണിന്റെ കാതോലിക്കായെയും മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായെയും രണ്ടാക്കുവാൻ പോകുന്നു എന്ന വാർത്ത പരത്തി. ഈ വിവരത്തിനു പിന്നിൽ ചില ഗൃഹലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് ചിലർ പ്രതിനിധീകരണ മന്ത്രിമാരും, വൈകുന്നേരത്തോടെ യാഥാർത്ഥ്യം മനസ്സിലാക്കി ചിലർ പിന്തിരിഞ്ഞെങ്കിലും സൃഷ്ടിച്ചെടുത്ത കഥകളുമായി കുറേപ്പേർ ആവേശത്തോടെ അപ്പോഴും കീബോർഡ് വിപ്ലവം തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു. ബഹുമതപ്പെട്ട് ജോണി മാർ തന്നെ വിശദമായ ഒരു മറുപടി ഈ വിഷയത്തിൽ നൽകിയത് വളരെ അഭിനന്ദനാർഹം. സഭാമേഖലയുടെ പ്രതിഷേധംകൊണ്ട് യുക്തിസഹമായ തീരുമാനങ്ങളോ നടപടികളോ സിദ്ധിക്കാൻ ഇല്ലാത്ത നവ നേതൃത്വത്തിന് പിന്തുണയോ അഭിവാദ്യങ്ങളോ നേരുന്നില്ല.

മാർസി സാമുവൽ, അബുബാലി

Dear M.O.John Achen, Thank you for the clarification. This clearly provide an answer to discussion about this issue. Always good to research further on this topic. We support your openness and leadership. Thank You

Abraham Pannikkottu (U.S.A.)

അന്നും ഇന്നും പകാതോലിക്കാ ബാവാതിരുമേനിയോടൊപ്പം നിൽക്കുന്നു..... ഇപ്പോഴും നിൽക്കുന്നു എം.ഒ.ജോണിന്റെ അഭിവാദ്യങ്ങൾ..... തെറ്റായ വാർത്തകൾക്ക് വിശദീകരണം നൽകിയ എം.ഒ.ജോണിന്റെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ. പസരേയ നയിക്കാൻ ശക്തി നൽകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ലിബി ബാബു, ദുബായ്

### ക്രൂശിന്റെ ശക്തി അറിയുക

ഫാ.ജോൺ എം.ഡാനിയേൽ

ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിന്റെ ഹൃദയസ്ഥാനമാണ് ക്രിസ്തുവിന്റെ ക്രൂശ്. അതുകൂടാതെ നമ്മുടെ വിശ്വാസമില്ല. ക്രൂശിലൂടെ ക്രിസ്തുനിന്ദാ കേവലം ഒരു തത്വശാസ്ത്രമായി മാറുന്നു.

ക്രിസ്തു വന്നത് ദൈവത്തെക്കുറിച്ചു കൂടെ നവീന ആശയങ്ങൾ നൽകുവാനല്ല. മറിച്ച് ക്രൂശിനായി മരിക്കുവാനായിരുന്നു. ക്രൂശ് എന്ന യാഥാർത്ഥ്യമില്ലാതെ ശിഷ്യരുമില്ലെന്ന് യേശു പറിച്ചുപിടിച്ചു.

ക്രൂശമരണത്തിന്റെ വ്യഥ കടന്നുപോയി. ക്രൂശിലെ വേദനകൾ തെറ്റാതെ വിവരിക്കുന്നതിലല്ല ആ വേദനയുടെ ഗാഢീഭൂത അറിവു നമ്മുടെയും ഏറ്റെടുക്കുന്നതിലൂടെയാണ് ക്രൂശിന്റെ ശക്തി വെളിപ്പെടുന്നത്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ വേദനാജനകമായ പരമ വേദനയുടെ പ്രാധാന്യം നാം അറിയണമെന്ന് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ക്രൂശിലെ വേദനകൾ ശിഷ്യരുടെ ജീവിതത്തിന്റെയും ഗൃഹശിഷ്യരുടെയും കേന്ദ്രബിന്ദു

ക്രൂശാണ്. ഒരു സാധാരണ ക്രൂശമരണമായിരുന്നില്ല യേശുവിന്റെ. നാടുവാഴിയുടെ മുൻപിലും പുരുഷാരത്തിന്റെ മുൻപിലും അവ ജന്മം നിന്നും പരിഹാസവും സഹിച്ചു. മുഖം തുപ്പലിനാൽ നിയമപ്പെട്ടു. മുഖത്തെ താടിമോമങ്ങൾ പിഴുതു മുൻകിരീടം നലയിൽ വെച്ചുപിടിച്ചു. പുറം ഉഴവുചാൽപോലെ ചാട്ടവാറിനാൽ അടിച്ചു കീറപ്പെട്ടു. കൈകാലുകൾ കാരിരുമ്പാണികൾക്കും വിലാപം കൂന്നാൻകൊണ്ടുളള ക്രൂശിനും ഏൽപ്പിക്കപ്പെട്ടു. ഹൃദയം അക്ഷരീകമായി തകർന്നു. ശരീരത്തിലെ അവസാനമുള്ള രക്തവും ചിതപ്പെട്ടു. സന്തതേളിൽ നല ചായ്ച്ചു ജീവൻ വെടിഞ്ഞു. നമ്മുടെ പാവവും ശാപവും അവർ ക്രൂശിൽ വഹിച്ചു.

പിശാചിന്റെ ബന്ധനത്തിൽനിന്നും നമ്മെ സ്വന്തമാക്കി. അതാണ് ക്രൂശിന്റെ ശക്തി. ക്രൂശിലൂടെയാണ് യേശു നമ്മെ ദൈവത്തോട് നിർപ്പിച്ചത്.

### അഖില മലങ്കര സന്യാസ സമൂഹം 21-ാം വാർഷിക സമ്മേളനം

കൂന്നംകുളം : അഖില മലങ്കര സന്യാസ സമൂഹത്തിന്റെ ഇരുപത്തിയൊന്നാം വാർഷിക സമ്മേളനം ഏപ്രിൽ 26,27,28 തീയതികളിൽ അടുപ്പൂട്ടി സെന്റ് മർദ്ദലിൻ കോൺവെന്റിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. ഡോ. ഗീവർഗീസ് മാർ കുറിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഈ വർഷത്തെ ചിന്താവിഷയമായ ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവൻ സഹോദരനെ സ്നേഹിക്കണം (1യാഹന്നാൻ 4:21) എന്നതിനെ ആസ്പദമാക്കി ഡോ. യാക്കോബ് മാർ ഐറേനിയോസ് മെത്രാപ്പോ

ലീത്താ ആമുഖ പ്രഭാഷണം നടത്തി. ഡോ. ഗീവർഗീസ് മാർ യുലിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ, ഫാ.കെ.വി.പോൾ, സിസ്റ്റർ സോഫിയ, ഫാ.എബ്രഹാം തോമസ്, ശ്രീ.സാദാവിൻ നായർ, ഫാ.മത്തായി ഒ.എ.സി. എന്നിവർ ക്ലബ്ബുകൾക്കും ധ്യാനങ്ങൾക്കും നേതൃത്വം നൽകി. സമൂഹത്തിന്റെ സീനിയർ അംഗവും 99-ാം വയസ്സിലേക്ക് പ്രാവശ്യം ബഹു.അപേക്ഷ നമ്പൂമുക്ക് യോഗം ആദ്യമായി. യോഗത്തിൽ സമൂഹാംഗങ്ങളായ 120 പേർ സംബന്ധിച്ചു എന്ന് സൂക്ഷ്മമായി എം.സി.കുറിയോസ് അറിയിച്ചു.

### പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിച്ച് തരികയും എന്നോട് മറുനുള്ളവർ ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മരിക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്വത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പൂട്ടി ചൊല്ലുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- 2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

തമസിച്ചതിന് ക്ഷമാപണം

എൻ. വി.

### പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിച്ച് തരികയും എന്നോട് മറുനുള്ളവർ ചെയ്യുന്നതെല്ലാം ക്ഷമിക്കുവാനും മരിക്കുവാനും കഴിവു തരുന്ന ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നുഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമഹത്വത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിധേയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പൂട്ടി ചൊല്ലുക മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഫലീകരിക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- 1. അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- 2. ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രഖ്യാപിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

തമസിച്ചതിന് ക്ഷമാപണം

സി.റ്റി.

**വെബ് പേജിൽനിന്ന്**

സാമൂഹ്യമായമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാനുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പാക്കത്തിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമല്ലാത്തവരുടെ അറിവിനുവേണ്ടി പുനപ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച് മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവാടി ത്വരം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

**പ്പെറമ്മയുടെ വേദന...**

“എടി അമ്മ വ്യഭാസനത്തിൽനിന്നും ചാടിന്ന്”  
“ദൈവമേ ആരാ പാഞ്ഞെ ഉണ്ണിയേട്ടാ”  
“അവിടെനിന്നും ഇപ്പോ വിളിച്ചിരുന്നു. ഇനിയപ്പോ എന്താ ചെയ്യും”  
“ഇനി ഇങ്ങോട്ടുണ്ടാന്നും വരുമോ ആ തളള”  
“ഹേയ് വന്നാലും കൃഷ്ണമൊന്നുമില്ല. നാളെ നമ്മൾ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോവുമല്ല. ഇനി നമുക്ക് പ്രസവമൊക്കെ കഴിഞ്ഞെ നമ്മൾ തിരിച്ച് വരാൻ കുറച്ച് ദിവസമാവില്ല. ഇവിടെ വന്ന് നമ്മളെ കണക്കാക്കുന്നവരൾ താമസം തിരിച്ചുപെയ്ക്കേണ്ടാ”

രണ്ടുപേരും പരസ്പരം നോക്കി പൂഞ്ചിരിച്ചു. പിറ്റേദിവസം നേരത്തേതന്നെ രണ്ടു പേരും ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി. പ്രസവത്തിൽ പാഞ്ഞിരിക്കുന്നതിന് നാളെയാണെന്ന്. ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി അവിടുന്ന് അവിടെ എത്തിയ ഉടൻ അവൾക്ക് ചെറിയ വേദന അനുഭവപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. ഉണ്ണി ഡോക്ടറെ വിവരം അറിയിച്ചു. അവർ ഡോക്ടർ വരുന്നതു കാത്തിരുന്നു.

കുറച്ചു സമയത്തിന് ശേഷം അവരുടെ മുറിയുടെ കക്കിന് പുറത്ത് ആരോ നിൽക്കുന്നതായി ഉണ്ണിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടു. അയാൾ വാതിൽ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ പത്തു മാസം ചുമന്നപ്പോൾ അമ്മ തന്റെ നേരെ കൈകൾകുപ്പി ഭയനിയമായി നിൽക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്. അമ്മയെ കണ്ടതായ് ആ പ്രസവ വേദനയിലും ഭാര്യ ഉണ്ണിയെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി. അയാൾ അമ്മയുടെ അടുത്ത് വന്നു.

“എന്റെ പൊന്ന് അമ്മ എന്തിനാ ഇപ്പോ ഇങ്ങോട്ട് കെട്ടിയെടുത്തത്, ഞങ്ങളെ ബുദ്ധി മുട്ടിക്കൊന്നിട്ട്, അവിടെ അമ്മയ്ക്ക് എന്തായിരുന്നു കുറവ്”  
അമ്മ ദയനീയമായി തന്റെ മോഹന ഒന്ന് നോക്കി.

“ഒരു കുറവുമില്ല ഉണ്ടായിരുന്നില്ല മോനെ, നല്ല സുഖമായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ പേരക്കുട്ടിയെ ഒന്ന് കണ്ടിട്ട് പൊയ്ക്കൊള്ളാം മോനെ. എന്റെ മോൻ തടസ്സമൊന്നും പറയാല്ല”.

ഉണ്ണി ഭാര്യയെ ഒന്നു നോക്കി. അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ മുഖം തിരിച്ചു. അവർ അമ്മയോട് ഒന്നും പറയാതെ മുറിയുടെ അകത്തേക്ക് പോയി. കുറച്ചുസമയം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഡോക്ടർ വന്നു. അവളെ ഉടൻ ലേബർ റൂമിലേക്ക് മാറ്റി.

കുറച്ചു സമയങ്ങൾക്കുശേഷം തന്റെ പേരക്കുട്ടിയുടെ കരച്ചിൽ മുത്തശ്ശിയുടെ കാതിൽ വന്നുപതിച്ചു. ആ മുഖത്ത് സന്തോഷം വിരിഞ്ഞു. കുഞ്ഞിനെ കണ്ട ഉടൻ അമ്മയോട് തിരിച്ചുപോകാൻ മകൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. പക്ഷെ അമ്മ തന്റെ പേരക്കുട്ടിയോടൊപ്പം ഒരു രണ്ട് ദിവസം നിൽക്കാൻ മോനോട് കൈച്ചി. അവർ ദേഷ്യത്തോടെയാണെങ്കിലും സമ്മതിച്ചു.

തന്റെ കുഞ്ഞിനെ അമ്മ ലാളിക്കുന്നതും കൊണ്ടിരിക്കുന്നതും ഉണ്ണിയുടെ ഭാര്യയ്ക്ക് ദെിച്ചിപ്പു. അവൾ ഉണ്ണിയോട് തന്റെ പരിവേദന പറയുകയും ചെയ്തു. ഒരുദിവസംകൂടി കഴിഞ്ഞാൽ അമ്മ പോവുമല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞ് ഉണ്ണി ഭാര്യയെ ആശ്വസിപ്പിച്ചു.

അമ്മയ്ക്ക് മകൻ അനുഭവിച്ച സമയം അവസാനിച്ചപ്പോൾ അവർ യാതെ പറഞ്ഞ് പോകാനാരുമില്ലാത്തപ്പോഴാണ് ഉണ്ണിയും ഭാര്യയും തങ്ങളുടെ കുഞ്ഞിനെ കാണാനില്ല എന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഉടനെ തന്നെ ഉണ്ണി ഹോസ്പിറ്റൽ അധികൃതരെ വിവരം അറിയിച്ചു. അവർ സിസി ടിവിയിലും മറ്റും പരിശോധിച്ചിട്ടും കുഞ്ഞിനെക്കുറിച്ച് ഒരു വിവരവും ലഭിച്ചില്ല. ഉണ്ണിയും ഭാര്യയും പരിശോധനയിൽ പൊട്ടിക്കരയുന്ന തന്റെ ഭാര്യയെ അവർ ആശ്വസിപ്പിച്ചു. ഹോസ്പിറ്റൽ അധികൃതർ പോലീസിൽ വിവരം അറിയിച്ചു.

പോലീസ് എത്തി അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചു. അവരുടെ മുറിയുടെ മുന്നിൽ ആളുകൾ തടിച്ചുകൂടി. തന്റെ കുഞ്ഞിനെ ഓർത്ത് ഒരു ഭ്രാന്തിയെപ്പോലെ കരയുന്ന ഭാര്യയെ ഉണ്ണി നിറുപ്പാറായതിന് നോക്കിനിന്നു.

കുടിനിൽക്കുന്ന ആളുകൾക്ക് അഭിമുഖമായി നിന്നുകൊണ്ട് ഉണ്ണിയുടെ അമ്മ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു.  
“ഇനി ആരും കുഞ്ഞിനെ അന്വേഷിക്കേണ്ട. കുഞ്ഞ് ഈ മുറിയിൽതന്നെ ഉണ്ട്. ഞാനാ ഒളിപ്പിച്ചുവെച്ചത്”.

ഇത് കേട്ടതും ഒരു ഭ്രാന്തിയെപ്പോലെ ഉണ്ണിയുടെ ഭാര്യ അവർക്കുനേരെ പറഞ്ഞുതുടങ്ങി.  
“എങ്ങനെ മനസ്സുവന്നുതള്ള എന്റെ കുഞ്ഞിനെ എന്തിൽനിന്നും പിരിക്കാൻ. എന്റെ കണ്ണിയിന്റെ ശാപം നിങ്ങളെ വിട്ടുപോകില്ല. പുഴുത്ത് ചാകും നിങ്ങൾ”.

ഒളിപ്പിച്ചുവെച്ച കുഞ്ഞിനെ പുറത്തേടുത്ത് കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്ത് നിറക്കണ്ണുകളോടെ അമ്മ ഉണ്ണിയേയും ഭാര്യയേയും നോക്കി.

“ഞാൻ ചെയ്തത് മഹാപാപമാണ് എന്ന് എനിക്കറിയാം. നീ പറഞ്ഞത് ശരിയാണ് മോളെ നീന്റെ കണ്ണിയിന്റെ ശാപം എണേവിട്ട് പോകില്ല. പത്ത്മാസം ചുമന്ന് പെട്ടു കുഞ്ഞിനെ അമ്മയിൽനിന്നും അകന്നുന്ന് മഹാപാപം തന്നെയാണ്. വെറും രണ്ട് ദിവസം പ്രായമായ നിന്റെ കുഞ്ഞിനെ കുറച്ച് സമയം കാണാതായപ്പോൾ നീ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു. അപ്പോ പത്തുമാസം ചുമന്ന് പെട്ടു, ഞാൻ ഉണ്ണാതെ ഉറട്ടിപ്പള്ളിത്തയി, ഞാൻ താരാട്ട് പാട്ട് പാടി ഉറക്കിയെ, എന്റെ കണ്ണി നിറഞ്ഞാൽ കൂടെ കരഞ്ഞിരുന്നു, എണേ ജീവനുതലും സ്നേഹിച്ചിരുന്ന എന്റെ മോനെ എന്തിൽനിന്നും അകറ്റിയ മോളെ ചെയ്തതാണോ പുണ്യം. സ്വന്തം മകനെകൊണ്ട് എന്നെ വ്യഭാസനത്തിൽ ആക്കിച്ചുതാനോ പുണ്യം”.

കൂടെ നിന്നിരുന്ന ആളുകൾ ഉണ്ണിയേയും ഭാര്യയേയും പൂജ്യത്തോടെ നോക്കി. ഉണ്ണിയുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകുന്നത് അമ്മ കണ്ടു.  
“എന്റെ മോൻ കരയേണ്ട. അത് ഈ അമ്മയ്ക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റില്ല. ഞാൻ ഇപ്പോൾ പറയുന്നത് മോൻ ചിലപ്പോൾ മനസ്സിലാവില്ല. നാളെ നിങ്ങളുടെ മക്കൾ നിങ്ങളോട് ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നവരേ മനസ്സിലാക്കും”.

**നോർത്ത് ഈസ്റ്റ് അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസന ഫാമിലി കോൺഫറൻസ്**

ന്യൂയോർക്ക് : നോർത്ത് ഈസ്റ്റ് അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഈ വർഷത്തെ ഫാമിലി ആന്റ് യൂത്ത് കോൺഫറൻസ് ജൂലൈ 12 മുതൽ 15 വരെ നടക്കും. പ.കാതോലിക്കാ ബാവായും, ഡോ.സമറിയാസ് മാർ നിക്കോളാപോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായും നേതൃത്വം നൽകുന്ന കോൺഫറൻസിൽ വൈദികട്രസ്സി ഫാ. ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തും. ഡോ.ഡൊണാ റിസ്ക്, ഡീക്കൻ അലക്സാണ്ടർ ഹാച്ചർ, ഡീക്കൻ ഗീവർഗീസ് വർഗീസ് തുടങ്ങിയവർ വിവിധ സമ്മേളനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. കോൺഫറൻസിന്റെ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ ഫാ.ഡോ. വർഗീസ് എം.ഡാനിയൽ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജോർജ് തുവയിൽ, ട്രഷററർ ജിമോൻ വർഗീസ് എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കോൺഫറൻസിലെ 1200-ലധികം ആളുകൾ കോൺഫറൻസിൽ സംബന്ധിക്കുവാൻ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വേദപഠന ക്ലാസ്സുകൾ, വിവിധ സെഷനുകൾ, പ്രസംഗങ്ങൾ, ടാലന്റ് റൈറ്റ്, മേലാഷ യാത്ര, ധ്യാനം, വി.കുർബ്ബാന തുടങ്ങിയ വിവിധ പരിപാടികൾ കോൺഫറൻസിൽ ചികവേകും.

**ബാലസമാജം കേന്ദ്ര കലാമേള ജൂലൈ 8ന്**

കേട്ടയം : മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ അഖില മലങ്കര ബാലസമാജത്തിന്റെ കേന്ദ്ര കലാമേള ജൂലൈ എട്ടാം തീയതി രണ്ടു നേടുന്നുകളിലായി നടത്തപ്പെടുന്നു. തിരുവനന്തപുരം മുതൽ ഇടുക്കി വരെ യുള്ള പത്തു ഭദ്രാസനങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന തായ സൗത്ത് സോൺ കലാമേള അടുർ മന്ദിരത്തിൽകലാമേളം കേട്ടയം മുതൽ ബത്തേരി വരെയുള്ള 10 ഭദ്രാസനങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന തായ നോർത്ത് സോൺ കലാമേള കൊരട്ടി സിയോൻ അമ്മയിൽവെച്ചും നടത്തപ്പെടും. സൗത്ത് സോൺ കലാമേള ബാലസമാജം പ്രസിഡന്റ് ഡോ.ജോഷ്വാ മാർ നിക്കോളാപോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായും നോർത്ത് സോൺ കലാമേള ബാലസമാജം വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഫാ.ബിജു പി.തോമസും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. ആക്ഷൻ സോൾ, ബൈബിൾ കഥാകഥകൾ, പെയിന്റിംഗ്, സുറിയാനി ലളിതനാട്യം, പ്രസംഗം, ബൈബിൾ കഥാപാഠം, ബൈബിൾ പദ്യപാരായണം, ബൈബിൾ

**ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ ഊർജ്ജസംരക്ഷണ പദ്ധതി പ്രശംസനീയം : രാജു എബ്രഹാം എം.എൽ.എ.**

റാന്നി : ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നടപ്പിലാക്കുന്ന ഊർജ്ജസംരക്ഷണ കുടുംബശ്രീയുടെ ഊർജ്ജസംരക്ഷണ പദ്ധതി കേരള സമൂഹത്തിന് മാതൃകയാണെന്ന് റാന്നി എം.എൽ.എ. രാജു എബ്രഹാം കേരള സമാജന ഊർജ്ജസംരക്ഷണ കേന്ദ്രവും സഭയുടെ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസരിച്ചുപോലും ചേർന്നോരുക്കുന്ന ബോധവൽക്കരണ പദ്ധതിയുടെ സമാഹരണമെ ഉദ്ഘാടനം റാന്നിയിൽ നിർവ്വഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. സമൂഹം ഉത്തരവാദിത്തത്തോടുകൂടി വ്യത്യസ്തമായ പരിപാടികൾ ഓർത്തഡോക്സ് സഭ അനുസരണം ചെയ്യുന്നത് ശ്രദ്ധേയമാണ്. ഊർജ്ജപരിസരീ നേരിടുന്ന ഉടനാലത്ത് കുടുംബബോധവൽക്കരണം അനിവാര്യമാണ്. പരിസ്ഥിതി പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഗാർഹികമായ ഊർജ്ജപരിപാലനം സ്ഥായിയായ

**കാരുണ്യം പെൻഷൻ പദ്ധതി : ഉപഭോക്താക്കളുടെ സംഗമം നടത്തി**

കേട്ടയം : ഒ.സി.വൈ.എം. കേന്ദ്രസമിതിയുടെയും സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് ഇടവകയുടെയും സംയുക്ത ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടപ്പാക്കുന്ന കാരുണ്യം പെൻഷൻ പദ്ധതി ഗുണഭോക്താക്കളുടെ സംഗമം സെന്റ് തോമസ് യൂത്ത് സെന്ററിൽ നടന്നു. കേന്ദ്ര പ്രസിഡന്റ് ഡോ.യു.ഹാമോൻ മാർ ക്രിസോസ്റ്റമോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ ഇടവക മുൻ വികാരി ഫാ.കെ.വൈ.വിൽസൺ, കേന്ദ്ര ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഫാ.അജി കെ.തോമസ്, ട്രഷററർ ജോജി പി.തോമസ്, കോ-ഓർഡിനേറ്റർ ഫാ. ബിജോ രാജൻ, മേഖല സെക്രട്ടറി ജിവിൻ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഈ ജീവനോരുന്ന പദ്ധതിക്ക് സാമ്പത്തികമായി കൈത്താങ്ങൽ നൽകുന്ന സാൻഫ്രാൻസിസ്കോ ഇടവകയ്ക്ക് യോഗം കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തി. പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി 21 കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് പ്രതിമാസം പെൻഷൻ നൽകുന്നു.

അമ്മ പറഞ്ഞു തീർന്നതും ഉണ്ണി അമ്മയുടെ കാലിൽ വീണതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു. ഈ ലോകത്തിൽ നാം ഒരു വഴിയത്രക്കൊന്നാണ്. ദൈവപരിതം അറിയാനും അന്ത്യസമീപം പ്രവർത്തിക്കാനും ഈശ്വരൻ തുണയ്ക്കട്ടെ.